# 致敬,爱岗敬业的白衣天使

优秀护士简介



#### 王珏霞

新昌县人民医院感染科护士长,副主任护师。 患者是她时刻的牵挂,安全是她永恒的方向,服务 是她毕生的追求。她在平凡的护理岗位上风雨洗礼 22年,实践着一位普通护理人员的人生观、价值观和生活观,初心不改,风雨躬耕,用技术与爱心为生命保驾护航。

2021年5月12日



## 王妍妍

新昌县人民医院感染 科护理组长,主管护师,共 产党员。她不忘初心,牢记 使命,情系患者,不畏艰 难。她用爱心温暖患者,化 解他们内心的恐慌;用精湛 的技术,为患者拂去伤痛; 用微笑传递能量,以公益之 举给予身边人向上的动力; 用责任与担当,诠释了护士 这个职业的内涵。



## 俞柯慧

新昌县人民医院肿瘤外科护理总带教,主管护师,共产党员。她信守南丁格尔誓言,此信守南丁格尔誓言,以 患者为中心,刻苦钻研、精益求精;发挥党员先锋模范作用,以身作则,甘于奉献;始终以饱满的热情、温暖的言语、悉心的护理为患者排忧解难,送去真挚的爱心。



## 求颖颖

新昌县人民医院急诊科专科护士,主管护师。工作十余年的无数个日日夜夜,她都冲锋在前,凭借过硬的业务能力,敏锐的判断力和超强的协调力,成功应对突发情况、化解救治难题。平凡的工作,不平凡的坚守,面对肩负的职责,她兢兢业业,面对时代的召唤,她勇往直前。



## 杨妃

新昌县人民医院急 诊科护士长助理,主管护师。她总是以饱满的热情,真挚的眼神,无微不 至的护理,为患者送去爱心,她的认真负责,赢得 病人、家属及各级领导的 赞誉,多次获得先进工作 者荣誉称号。她是医生 的好帮手,是护士姐妹的 好榜样,更是病人及家属 眼中当之无愧的天使。



# 俞春兰

新昌县人民医院急 诊科护士长,副主任护师, 急诊急救专科护士。她 凡事冲锋在前,有勇气, 敢担当,乐奉献。她以过 硬的专业素养和较强的 管理能力,带领同事砥砺 前行,屡创佳绩。她建立 以人为本的服务理念,将 好的服务环节纳人日常工 作中,为患者提供安全、 舒适,高效的护理服务。



### 陈美萍

新昌县人民医院康 复科护士,主管护师。二 十多年来一直服务于临 床护理工作,尽自己最大 能力为患者提供优质的 康复护理服务。工作中, 她严于律己、刻苦好学, 将康复护理的新知识、新 技术灵活应用于临床,积 极发挥帮带作用,得到了 患者、家属、同事的一致 认可与好评。



#### 王萍萍

新昌县中医院妇产科护士长,主管护师。她十几年如一日,不忘初心,爱岗敬业,随叫随到。她钻研新技术、学习新知识服务于临床。她的敬业乐群,源于她对生命意义的理解。她对病人关怀备至,她的细心周到和豁达开朗感染了许多同事,以"病人为中心"、以"爱心为天使"是她永远的追求。



# 相相

新昌县中医院急诊 科护士,主管护师,急诊 急救专科护士。扎实的 业务能力成为她和死神 斗智斗勇的筹码,温柔 细腻的内心使她怀揣着 体贴与关怀,开朗乐观 的性格让同事和病人如 沐春风,每当看到那些 失而复得的生命和来之 不易的欢笑时,她总是 笑道:"干这一行真好!"



#### 王莎娜

新昌县中医院外二 病区护士,主管护师。戴 上燕尾帽、穿上白大褂是 她的梦想。本着"一切以 病人为中心,一切为病人 服务"的宗旨,她用爱心、 耐心、细心在平凡岗位上 书写别样人生。不管有 多辛苦,她总是热情地服 务每一位患者,凭着扎实 过硬的业务能力,受到了 医生和患者的一致好评。



## 魏城瑛

新昌县中医院十三病 区护士,主管护师。她坚 守初心,开拓进取,快速成 长。作为一名康复专科护 士,她一直致力于帮助患 者解决各种康复问题,为 患者回归家庭和社会费心 尽力,砥砺深耕。她以实 际行动诠释对护理事业的 热爱,深得患者和家属的 表扬,说她是一个"不是亲 人,胜似亲人"的好护士。



# 吕永霞

新昌县南明街道社 区卫生服务中心输液室 护士长助理,主管护师。 在平凡的岗位,做着平凡 的事。她细腻的情感如 春雨般滋润着大家的 心。虽然只是众多医务 人员中平凡的一员,但 她深爱着她的职业,用 真诚、爱心书写着平凡 而光彩的人生,用自己 的行动赢得患者的信赖。



# 张晶

新昌县沃洲镇卫生院护士长,主管护师,共产党员。作为一名基层卫生院的护士,她兢兢业业带领科室成员做好临床护理工作,做好院感防控工作,积极参加各项竞赛并取得成绩;按时给自己辖区的高血压、糖尿病患者量血压、测血糖,开展健康宣教,为慢病患者保驾护航。



#### 石赛平

新昌张氏骨伤医院 ICU护士长,主管护师。"爱病人如同亲人"是她作为一名护士的宗旨。11年的护理生涯让她品尝到了病人感激的甜,愧对家人的酸,工作繁忙的苦,病人责难的辣。简单而又平凡的她用高度的责任心,精湛的护理技术,良好的沟通本领在护理领域走出了自己的一片天。



#### 王孝英

新昌广和医院门诊护士长,主管护师。她把"每天、每人、每事;尽心、尽力、尽责"作为人生的追求。她积极营造科室进取向上、团结协作的工作氛围,并在门诊率先开展中医特色护理技术,2020年被评为院级优秀护士,2021年初在《医药卫生》杂志上发表学术论文一篇。